
Jednosměrný provoz na místní komunikaci kolem nádraží
Komunikace kolem nádraží 
bude přechodně upravena 
jednosměrným provozem 
z  důvodu stavebních prací 
na sudé kolejové skupině žst. 
Mosty u Jablunkova směrem 
od dřevěnice  a dále kolem 
výpravní budovy ČD.

Komunikace bude využí-
vána staveništní dopravou 

v rámci stavby“Optimalizace 
trati, st.hr.SR – Mosty u Jab-
lunkova – Bystřice nad  Olší“.

Upozorňujeme řidiče, aby 
v termínu do 30.11.2010 na 
komunikaci kolem nádraží 
neparkovali své automobily.

Dále upozorňujeme na 
změnu úplné uzavírky želez-
ničního mostu „Viaduktu“ 

v Mostech u Jablunkova. Dle 
rozhodnutí Městského úřa-
du Jablunkov, odboru do-
pravy  se termín úplné uza-
vírky mění na nový termín a 
to od 20. 9. od 8:00 do 21. 9. 
do 24:00 hod. ( montáž HEB 
nosníků a armatury ).

Obec Mosty u Jablunkova

2. 9., 13:00
přednáška Rodinné konstelace

MICka

4. 9., 9:30
seminář Powerjoga, joga  
a výživové poradenství

MICka

9. 9., 17:00
Zumba

MICka

9. 9., 16:00
vernisáž výstavy  
„Byliny a bylinky“

Dřevěnka na Fojtství

18. 9., 10:00-17:00
Medový gorolský den

Dřevěnka na Fojtství

4. 9. od 12:00
Jarmark Na Studeněném

chata Studeněné

Protihluková opatření – silnice 1/11 – obchvat Mostů u Jablunkova
Na základě opakovaných stížností občanů ve 
věci prokazatelně nedodrženého hlukového li-
mitu řešíme tento problém s KHS Ostrava, ŘSD 
Ostrava a odborem dopravy KÚ Moravskoslez-
ského kraje od srpna 2007. 

Dle usnesení 7. ZO  jsme požádali ŘSD 
Ostrava o urychlené dodání závazných posudků 
hlukového zatížení po celé délce trasy obchvatu 
v Mostech u Jablunkova, které byly podkladem 
pro vydání stavebního a kolaudačního rozhod-
nutí komunikace 1/11 obchvat Mostů u Jab-
lunkova a které přes naše opakované  urgence 
nám nebyly dodány, neboť z důvodu stěhování 
archívu údajně nejsou k dohledání. 

Dne 11. 12. 2008 jsme žádali ŘSD Ostrava 
o urychlené a přednostní zařazení naší obce do 
plánu zpracování hlukové studie po celé délce 
obchvatu.

24. 3. 2009 proběhla na OÚ Mosty u Jablun-
kova schůzka se zástupci obce, občanů a  ŘSD 
Ostrava. Poté byla provedena kontrola pro-
tihlukových stěn přímo na místě po celé trase 
obchvatu. Byly vzneseny tyto požadavky:

- u č.p. 130 (Turek)  č.p. 384 (Marszalek)  a 
č.p. 302 (Sikora)  – osadit protihlukové stěny

- od č.p. 523 (Martynek) k č.p. 67 (Lipov-
ský) – chybí 800 m protihlukové stěny, která 
v projektu byla zakreslena - osadit 

- u č.p. 744 (Bárta) – stěna nízká, nevyhovují-
cí – upravit

- u Hranice – chybí úsek stěny v délce cca 
100, konstrukce je namontována – osadit

V současné době je studie proveditelnosti 
na osazení protihlukových stěn po celé délce 
obchvatu hotová. Předběžné náklady na osazení 
protihlukových stěn (dle sdělení Bc. Radima 
Balcara z ŘSD Ostrava, který tento problém 
řeší) činí 144 mil. Kč.  ŘSD Ostrava mělo za 
to, že na protihlukové stěny se použijí stávající 
nosné konstrukce, ale tyto použit nelze, proto 
se budou dělat celé nové. Vzhledem k vysokým 
nákladům na protihlukové stěny projektant určí 
nejožehavější úsek, stěny se budou osazovat po 
etapách. Momentálně se pro úsek 1/11 Mosty 
u Jablunkova zpracovává 1. etapa projektové 
dokumentace. O rozdělení projektové dokumen-
tace do více etap bylo rozhodnuto na schůzce 
KHS a ŘSD Ostrava dne 30.4.2010 z důvodu 
vysokých nákladů na realizaci celého úseku. 
Samotná realizace protihlukových opatření je 
závislá na výši přidělovaných finančních pro-
středků ze státního fondu dopravní infrastruk-
tury. Studie proveditelnosti je uložena  na ŘSD 
Ostrava u Bc. Radima Balcara (tel. 596663443), 
který na požádání  umožní její nahlédnutí. 

Ujišťujeme občany, že tento problém budeme 
sledovat a o případných změnách Vás budeme 
neprodleně informovat.

Vanda Waclavková

místostarostka obce

4. 9., 15:30
seminář Powerjoga, joga  
a výživové poradenství

MICka

9. 9. - 30. 9.
výstava „Byliny a bylinky“

Dřevěnka na Fojtství

11. 9.
Veřejný závod  
na kolečkových lyžích

SKI Mosty

30. 9., 13:00
přednáška  
Cesta ke spokojenému porodu

MICka

mostecký – mostecki

ZÁŘÍ / 2010

Upozornění
Veškeré stížnosti týkající se výstavby kanalizace (škody na majetku, nedodělané práce, terénní úpravy) 
hlaste osobně, telefonicky nebo písemně:

Ing. Milan Procházka, tel.: 558 337 915 nebo 602 590 191
Kateřina Wróblewska, tel.: 558 337 919 nebo 607 921 211

nebo písemně: k.wroblewska@mostyujablunkova.cz nebo obec@mostyujablunkova.cz.

Stížnost musí obsahovat:
Jméno a příjmení, adresu včetně čísla popisného, telefonický či e-mailový kontakt, popis problému.
Zároveň se vám omlouváme za problémy způsobené touto výstavbou a děkujeme za pochopení.

Kateřina Wróblewska
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Blahopřejeme občanům,  
kteří se v měsíci září 2010  
dožívají životního jubilea:
80 let: 
Helena Jakusová
Alois Škovránek
Vladislav Klus
Anna Kluzová
Hedvika Kufová
85 let:
Alois Sikora
91 let:
František Padyšák
92 let:
Pavel Kufa
Zlatá svatba  
50 let společného života
Emilie a Alois Byrtusovi

Všem jmenovaným přejeme  
hodně zdraví a osobní pohody !

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Chtěla bych touto cestou poděkovat 
za obětavou a ochotnou práci hasičům 
z Mostů u Jablunkova pod vedením 
pana Tomáše Kohuta.

Dne 16. 8. 2010 došlo k částečnému 
vytopení našeho rodinného domu, ale 
díky zásahu mosteckých hasičů se vše 
opět vrátilo do původních kolejí a odpa-
dová šachta je provozuschopná na 100%.

Děkuji hoši, při každé další průtrži 
mračen mám klidné spaní, a totéž přeji i 
Vám hasičům z Mostů.

Se srdečným pozdravem 
Marcela Bojková

Děkuji hasičům z Mostů u Jablunkova, 
kteří dlouhodobě zajišťovali náhradní 
zásobování vodou pro chatu na Stude-
ničném od 19. května po celé období 
mimořádné situace, kdy sesuv půdy 
přerušil vodovod. 

Josef  Wawrzacz
Horská chata Studeničné

Poděkování

Poběží se na lyžích! UPOZORNĚNÍ!

Poděkování mosteckým hasičům 

Jedna z etap 54. ročníku Mezinárodních cyklistických závodů Okolo Slo-
venska zavítá do Mostů u Jablunkova. Organizátoři závodu oslovili ve-
dení naší obce s požadavkem, aby se Mosty u Jablunkova staly etapovým 
místem tohoto významného cyklického závodu. Po vzájemné dohodě 
bude 5. etapa dne 5. 9. 2010 – Mosty u Jablunkova – Čadca – časovka 
jednotlivců na 19,9 km odstartována od Obecního úřadu v Mostech u 
Jablunkova a povede přes Šance do Čadce. Start 1. závodníka se uskuteční 
v 14:00 hodin, poslední by měl vyjet na trať v 16:00 hodin.
Za organizátory srdečně zve město Čadca.

I.B.

Závod Okolo Slovenska

Dne 11. 9. 2010 se uskuteční v po-
řadí již 9. ročník veřejného závodu 
na kolečkových lyžích s  meziná-
rodní účastí. Závod bude odstar-
tován od bufetu na celnici ve 13,00 
hodin a své síly změří závodníci 
nejen z České republiky, ale i Pol-
ska, Slovenska, Litvy a Ukraji-
ny,  v kategoriích od ročníku 1996 
až po ženy a muže.    
Všechny vás srdečně zveme na 
tento netradiční sportovní souboj, 
který je testem fyzické zdatnosti 
před nadcházející zimní sezonou.

V souvislosti se závodem bude na 
povolení Městského úřadu v Jab-
lunkově, odboru dopravy, se sou-
hlasem obcí Mosty u Jablunkova, 
Hrčavy a Bukovce a se stanovis-
kem Policie ČR omezen provoz 
na silnici vedoucí od celnice na 
Hrčavu.  Doba omezení je plá-
novaná cca od 12.30 h do 16.00 
h, omezení provozu bude řízeno 
pořadatelskou službou s pomo-
cí Policie ČR. Autobusové spoje 
v době pořádání závodu nebudou 
omezeny a bude jim zajištěn prů-
jezd dle jízdního řádu.
Děkujeme za pochopení

za sportovní klub SKI Mosty
organizační výbor 
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Když jsme si před dvěmi lety domů přinesli pod 
paží prvního pejska ... stěhoval se otec, vyklí-
zely se boty, ťutínkovali a mazlínkovali jsme 
se všichni (skoro navzájem!). Jak pejsek rostl, 
vyklidil a vymaloval se bývalý kurník, vrátily 
se otcovy pseudokufry a na brance přibyla 
cedulička: TADY HLÍDÁM JÁ! Nechci tím říci, 
že by náš chlupáč cenil zuby na pošťačku, ba 
naopak! Význam cedulky byl pouze informativ-
ní. Naše Peggy byla totiž od počátku panování 
na zahrádce (kdysi botanická chlouba, nyní 
obraz čerstvě zoraného podzimního strniska), 
psem vítacím. Milý pohled, nabídnuta tlapka 
k políbení, toť vítací gesto pro všechny příchozí 
bez rozdílu úmyslu jejich návštěvy. 

Kromě pravidelného luxování psího příbytku, 
hromadného skupování piškotových dobrůtek a 
ne/pravidelného kynologického snažení, přibyly 
natrvalo v koutě dvě nerezové mističky. Odmala 
naší fence náramně chutnalo. Krmili jsme jako 
z učebnicového návodu – ráno, v poledne, 
večer. Později dvakrát ráno, jednou v poledne 
a do večera ještě několikrát. Peggy byla jedno-
duše mlsoun a šmakovalo ji všechno a neustále. 
Takový měla apetit, že nepohrdla zeleninkou 
nebo sladkým ovocem. Jen vařené brambory, 
pivo a káva jejím chuťovým buňkám odolaly. 
Po tom, co se pejskovi začaly opticky zkracovat 
nožičky a reálně zakulacovat bříško, začaly 
jsme s mamkou jednat. Láska, ne láska! Jedna 
miska fit granulí ráno a dost! K tomu miska 
pramenité vody ... Zkušené dietářky neměly se 
sestavením jídelníčku žádnou práci. Účinek 
musel být zaručen. Věřily jsme. Po několika 
dnech a několika pravidelných procházkách 
(„... nejlépe se hubne v páru ...!“) se výsledek 
začal rýsovat. Radovaly jsme se, byť chlapi, 
co je máme doma, ba ani Peggy, naši radost 
nesdíleli.  

Režim byl nastaven a my se dmuly pýchou 
úspěchu psí diety. Jenže! Fenečka s  z ničeho 
nic začala znova boulit. A řádně! Nevěřícně 
jsme na sebe valily zraky. „Kde se stala chyba? 
Co se pokazilo?“ Jaly jsme se pátrati. Dopole-
dní tajná fit-služba odhalila prvního hříšníka. 
Čas: ráno: 9:00; místo: Mosty/na Mušorce 
– Peggy se přemístila k plůtku, připlížila se 
babička, vyboulila očka (Peggy též), laťkou 
přepadla klobáska, ta jen mlaskla a babi utřela 
veškeré důkazní vzorky do svého fortušku. 
Trestní prohřešek byl odhalen. Odpolední 
služba měla také úspěch. Při procházce, tzv. 
„na volno“, si Peggy jen tak, jakoby nic, od-
skočila ke žlabům místního dobytka a vůbec se 
nezdráhala vybrat z něj „to lepší“. Volali jsme, 
prosili jsme, ale jindy poslušný pejsek přiběhl 
až měl bříško spokojené. Místní se divili a láli 
nám, že ji nedáme. Peggy častokrát neodolala 
ani alobalu APETITA u popelnice nebo odhoze-
nému papírovému kapesníku. No, to už bylo 
zaděláno na řádnou ostudu či dokonce udání. 

Díky psí dietě se u našeho otce dokonce 
začaly projevovat známky těžké pozdní senility, 
když mu od úst upadávaly větší kousky nedělní-
ho koláče a z rukou vypadával podezřele silně 
namazaný okraj krajíce. Snahy o zdravý životní 
styl čtyřnohého člena rodiny tedy vzal za své, 
neboť jsme si s mamkou uvědomily, že konečný 
výsledek diety by mohl mít neblahé důsledky 
pro všechny. 

A tak jsme smířeny s osudem našeho FAT 
DOGa. Trpce snášíme nevhodné poznámky 
kolemjdoucích nebo sousedů o tom, jak nám 
Peggynka zase „zhubla“, nebo jak ji máme 
krásně pro-rostlou.

M.A.S.Z.

Pod koniec tegorocznego sło-
necznego lipca wszyscy ucznio-
wie mosteckiej podstawówki 
i jej absolwenci chętni uczest-
niczenia w życiu obozowym 
spotkali się w milikowskim 
Domu PZKO. Obozowicze 
zostali rozdzieleni do trzech 
drużyn. Każda miała swego 
opiekuna, swoją nazwę. Grupy 

współzawodniczyły między 
sobą wypełniając różnego 
rodzaju zadania. Przebiegał 
też konkurs  „O najlepszego 
obozowicza“. Stał sę nim ten, 
kto nazbierał za aktywność 
najwięcej „barwoklinków“ 
czyli kolorowych spinek.

W upalne dni chodziliśmy się 
kąpać do pobliskiego potoka,  

wieczory spędziliśmy przy 
ognisku śpiewając pieśni obo-
zowe.

Za niezapomniane chwile ser-
decznie dziękujemy organizator-
ce,  pani dyrektor Maryli Hlávce 
– Krainie oraz całej kadrze, zaś 
za smaczne jedzonko miłym 
paniom kucharkom.

Mosteccy obozowicze.

Psí dieta po našemu ...

Tegoroczne „barwoklinki“

MICka
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Jako „černé“ stavby se lidově označují ty, které byly postaveny bez pří-
slušného povolení nebo v rozporu s ním, bez projednání a zcela o vlastní 
vůli stavebníka. 

Zjistí-li stavební úřad, že se jedná o stavbu bez rozhodnutí nebo 
opatření vyžadující stavebním zákonem, nebo je s ním v rozporu, zahájí 
řízení z moci úřední o odstranění stavby. 

Odstranění „černé“ stavby nemusí být vždy nařízeno. Znamená to, že ji 
lze dodatečně povolit, avšak pouze v případech kdy stavebník o její doda-
tečné povolení požádá a prokáže splnění podmínek, které stanoví stavební 
zákon.

Stavebník musí předložit žádost a dokumentaci ve stejném rozsahu 
jako k žádosti o řádné stavební povolení. 

Jestliže stavební úřad obdrží žádost stavebníka o dodatečné povolení 
„černé“ stavby s potřebnými doklady, přeruší řízení o odstranění stavby, 
které zahájil z moci úřední usnesením, a dále vede řízení o podané 
žádosti, ve kterém postupuje jako ve stavebním řízení.

Bude-li projednávaná „černá“ stavba dodatečně povolena, stavebník o 
tom obdrží rozhodnutí, které je obdobné jako stavební povolení. Řízení 
o odstranění stavby, které bylo usnesením přerušeno, stavební úřad 
zastaví usnesením.

Bez ohledu na výsledek řízení o odstranění stavby je stavební úřad 

povinen vést řízení o přestupku (správním deliktu). Za prokázaný pře-
stupek rozhodnutím uloží pokutu.

Všechny potřebné formuláře žádostí včetně vyžadovaných příloh 
najdete na www.mostyujablunkova.cz, informace OÚ.

Soused staví „načerno“

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

BYLINY A BYLINKY V DŘEVĚNCE!
Od 9. září bude v podkrovních prostorách dřevěnky na Fojtství instalo-
vána voňavá výstava Byliny a bylinky. Návštěvníci výstavy se můžou 
seznámit s využitím bylin a bylinek v každodenním životě. Hlavní 
využití bylinek bylo a je především v kuchyni a léčitelství, ale samozřej-
mě lidé si také chtějí zútulnit svá obydlí. Proto na naší výstavě nebudou 
chybět ani zajímavá aranžmá ze sušených květin z rukou lidových 
tvůrců z česko-polsko-slovenského trojmezí.  Vernisáž se uskuteční 
ve čtvrtek 9. 9. v 16.00 a součástí bude i krátké povídání o léčivých 
rostlinách. Neváhejte a přijďte se podívat.

MEDOVÝ GOROLSKÝ DEN
Sobota 18. září uzavře celou letošní sérii gorolských dnů a bude prostě 
medová. Návštěvníci se můžou od desíti hodin těšit na výstavku zařízení 

pro chov včel, pro výrobu a zpracování medu. Pro malé i velké budou 
připraveny ukázky výroby svíček, zdobení perníčků a nic nebude bránit 
tomu, aby si sami zkusili vyrobit medový suvenýr. Včelaři návštěvní-
kům ochotně povykládají o chovu včel, poradí, jak vyrobit tu správnou 
mjodulu a komu to vše bude málo, je srdečně zván na 16. hodinu na 
přednášku MUDr. Jany Hajdůškové o včelích produktech. Přednáška je 
určena široké veřejnosti a vstup je zdarma.

	 9. 9. - 30. 9.	 Byliny a bylinky
	 9. 9. v 16.00	 vernisáž výstavy „Byliny a bylinky“
	18. 9. 10.00-17.00	 Medový gorolský den
	 18. 9. v 16.00	 Přednáška MUDr. Jany Hajdůškové 
Říjen - výstava fotografií Návraty - autor Marek Džupin z Třince

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:

Podzim přivítáme v dřevěnce na Fojtství vůní bylinek a medu
Ještě než se příroda uloží ke spánku, provoní naši dřevěnku. Pokud chcete být u toho, směřujte v září své kroky do GOTICu -  

do finále totiž směřuje více než rok dlouhý projekt Gorolského turistického informačního centra a Gminnego Ośrodku Kultury z Istebne  
s názvem „Propagace gorolské lidové tvorby na česko-polsko-slovenském trojmezí“, který je financován z Fondu mikroprojektů  

Euroregionu Těšínské Slezsko OPPS, ČR-PL 2007-13. 
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Česká strana sociálně demokratická	
	 1.	 Pavel Kufa	���������������������������������������� 41 let	 státní zaměstnanec
	 2.	 Mgr. Leona Gajdušková	������������������� 25 let	 pedagožka 
	 3.	 Josef Szotkowski	������������������������������ 54 let	 elektromechanik
	 4.	 Vladislav Sobel	�������������������������������� 53 let	 revizní zámečník
	 5.	 Roman Chrascina	����������������������������� 42 let	 zámečník  
	 6.	 Leszek Martynek	������������������������������ 35 let	 technický vedoucí
	 7.	 František Žahourek	�������������������������� 53 let	 operátor
	 8.	 Dagmar Gajdušková	������������������������ 47 let	 operátorka
	 9.	 Antonín Szotkowski	������������������������� 73 let	 důchodce
	10.	 Petr Macurák	������������������������������������ 42 let	 úředník
	11.	 Antonín Bulava	�������������������������������� 62 let	 důchodce
	12.	 Milan Dyrčík	������������������������������������ 54 let	 podnikatel
	13.	 Vilém Genčev	���������������������������������� 56 let	 hutní operátor
	14.	 Antonín Lýsek	���������������������������������� 60 let	 strojvedoucí
	15.	 Bc. Dominika Podeszwová	�������������� 24 let	 zdravotní sestra

Komunistická strana Čech a Moravy
	 1.	 Vlastimil Kubalík	����������������������������� 60 let	 technik
	 2.	 Jan Duraj	������������������������������������������ 60 let	 důchodce
	 3.	 Radomír Noga	���������������������������������� 37 let	 dělník
	 4.	 Milan Bojko	������������������������������������� 51 let	 technik
	 5.	 Daniel Sikora	����������������������������������� 41 let	 řidič
	 6.	 Petr Benek	���������������������������������������� 48 let	 dělník
	 7.	 Jan Fiedor	����������������������������������������� 54 let	 invalidní důchodce
	 8.	 Jiřina Sikorová	��������������������������������� 39 let	 prodavačka
	 9.	 Pavla Pindejová	�������������������������������� 59 let	 důchodce
	10.	 Jan Sikora	����������������������������������������� 38 let	 dělník
	11.	 František Šeda	���������������������������������� 67 let	 důchodce
	12.	 Stanislav Kawulok	��������������������������� 72 let	 důchodce
	13.	 Zdeňka Kubalíková	�������������������������� 58 let	 laborantka
	14.	 Stanislav Fiedor	������������������������������� 76 let	 důchodce
	15.	 Antonín Samiec	�������������������������������� 76 let	 důchodce

Křesťanská a demokratická unie –  
Československá strana lidová
	 1.	 Ing. Marian Martynek	���������������������� 36 let	 stavební inženýr
	 2.	 Václav Klus	�������������������������������������� 34 let	 obchodní zástupce
	 3.	 Josef Szotkowski	������������������������������ 30 let	 dělník
	 4.	 Mgr. Monika Klusová	���������������������� 31 let	 pedagog
	 5.	 Jan Kovalovský	�������������������������������� 34 let	 truhlář živnostník
	 6.	 Mgr. Marie Pavlíčková	�������������������� 31 let	 pedagog specialista
	 7.	 Mgr. Radim Klus	����������������������������� 35 let	 státní zaměstnanec
	 8.	 Mgr. Anna Sikorová	������������������������� 52 let	 pedagog specialista
	 9.	 Martin Sikora	����������������������������������� 35 let	 kontrolor jakosti
	10.	 Mgr. Alicja Trombiková	������������������� 26 let	 pedagog
	11.	 Stanislav Kluz	���������������������������������� 58 let	 dělník důchodce
	12.	 Monika Lysková	������������������������������ 30 let	 mateřská dovolená
	13.	 Dominik Kluz	���������������������������������� 38 let	 zedník 
	14.	 Daniel Kluz	�������������������������������������� 33 let	 dělník
	15.	 Pavel Benek	������������������������������������� 36 let	 dělník

NEZÁVISLÍ
	 1.	 Ing. Milan Procházka	����������������������� 59 let	 technik, starosta obce
	 2.	 Mgr. Kamil Bula	������������������������������ 30 let	 učitel
	 3.	 Ing. Stanislav Mahdal	���������������������� 54 let	 geodet
	 4.	 Jaroslav Turek	���������������������������������� 54 let	 technik
	 5.	 Ing. Ondřej Niedoba	������������������������ 52 let	 technik
	 6.	 Tomáš Kohut	������������������������������������ 34 let	 hasič
	 7.	 Ing. Josef Kohut	������������������������������� 31 let	 technik
	 8.	 MUDr. Lubomír Vrzal	��������������������� 50 let	 lékař
	 9.	 Ing. Petr Bazgier	������������������������������ 42 let	 soukromý podnikatel
	10.	 Magda Szkanderová	������������������������� 22 let	 student
	11.	 Jaroslav Bojko	���������������������������������� 54 let	 technik
	12.	 Stanislav Pyszko	������������������������������ 58 let	 důchodce
	13.	 MUDr. Marie Kollárová	������������������ 47 let	 lékař
	14.	 Anna Králová	����������������������������������� 46 let	 živnostník
	15.	 Marian Lýsek	����������������������������������� 33 let	 osoba samostatně  

výdělečně činná

NEZÁVISLÍ – NIEZALEŻNI
	 1.	 Doc. MUDr. Stanislav Czudek, CSc. 51 let	 lékař
	 2.	 Ing. Taťána Lasotová	����������������������� 36 let	 ekonom 
	 3.	 Mgr. Roman Szotkowski	����������������� 41 let	 ředitel školy
	 4.	 PhDr. Jan Kufa	��������������������������������� 61 let	 důchodce
	 5.	 Alois Martynek	�������������������������������� 50 let	 ředitel
	 6.	 Bronislav Wacławek	������������������������ 36 let	 OSVČ
	 7.	 Martin Kufa	�������������������������������������� 28 let	 manager prodeje   
	 8.	 Pavlína Lýsková	������������������������������� 31 let	 OSVČ
	 9.	 Mgr. Maryla Hlávka Kraina	������������� 38 let	 ředitelka školy
	10.	 Rudolf Jochymek	����������������������������� 41 let	 mistr
	11.	 Ing. Hedvika Onderková	������������������ 47 let	 knihovnice
	12.	 Lukáš Suszka	����������������������������������� 34let	 vedoucí prodejny
	13.	 Mgr. Renata Kohutová	��������������������� 47 let	 učitelka
	14.	 Miroslav Žukowski	�������������������������� 53 let	 mistr výroby
	15.	 Jana Krčková	������������������������������������ 37 let	 operátor

	Občanská demokratická strana
	 1.	 Martin Labaj	������������������������������������ 48 let	 zaměstnanec
	 2.	 Martin Kopecký	������������������������������� 22 let	 student
	 3.	 Lubomír Sikora	�������������������������������� 52 let	 zaměstnanec
	 4.	 Emilie Wolná	����������������������������������� 52 let	 OSVČ
	 5.	 Ing. Kamil Turek, DiS.	�������������������� 30 let	 samostatný projektant
	 6.	 Pavel Taufer	������������������������������������� 57 let	 OSVČ
	 7.	 Josef Lupinský	��������������������������������� 42 let	 zaměstnanec
	 8.	 Ing. Petr Kukuczka	�������������������������� 46 let	 zaměstnanec
	 9.	 Mgr. Markéta Labajová	�������������������� 26 let	 student
	10.	 Stanislav Kluz	���������������������������������� 60 let	 zaměstnanec
	11.	 Pavla Gajová-Tauferová	������������������ 28 let	 OSVČ
	12.	 Pavel Czepiec	����������������������������������� 26 let	 zaměstnanec
	13.	 Josef Sikora	�������������������������������������� 46 let	 zaměstnanec
	14.	 Mgr. Radka Bulavová	���������������������� 24 let	 student
	15.	 Karel Bilko	��������������������������������������� 51 let	 zaměstnanec

SNK Evropští demokraté
	 1.	 Ing. Vlastimil Bojko	������������������������ 36 let	 technik
	 2.	 Ing. Marie Macurová	����������������������� 53 let	 referent
	 3.	 Antonín Klus	������������������������������������ 45 let	 OSVČ – stolař
	 4.	 Miluše Argalášová	��������������������������� 47 let	 OSČ – květinářství
	 5.	 Milan Sikora	������������������������������������ 48 let	 řidič
	 6.	 Josef Bilko	��������������������������������������� 43 let	 OSVČ – klempíř
	 7.	 Zuzana Sikorová	������������������������������ 37 let	 referent
	 8.	 Igor Sikora	��������������������������������������� 46 let	 elektromechanik
	 9.	 Jana Pietrová	������������������������������������ 20 let	 zdravotní sestra
	10.	 Miroslav Klus	���������������������������������� 62 let	 důchodce
	11.	 Radim Górecki	��������������������������������� 36 let	 spolumajitel firmy
	12.	 Marie Kufová	����������������������������������� 52 let	 OSVČ – obchod
	13.	 Roman Bojko	����������������������������������� 40 let	 instalatér
	14.	 Libor Kowalowski	��������������������������� 37 let	 OSVČ
	15.	 Jan Marszalek	���������������������������������� 49 let	 předák

TOP 09
	 1.	 Jiří Rucki	������������������������������������������ 48 let	 výrobní ředitel
	 2.	 Mgr. Jana Klusová	��������������������������� 47 let	 pedagog
	 3.	 Lenka Suszková	������������������������������� 34 let	 asistent jednatele
	 4.	 Pavel Kantor	������������������������������������ 31 let	 pedagog
	 5.	 Ing. Ingrid Legierská	������������������������ 43 let	 ekonom
	 6.	 Vanda Waclavková	��������������������������� 61 let	 místostarosta obce
	 7.	 Lubomír Przepiora	��������������������������� 49 let	 mistr
	 8.	 Karel Bury	���������������������������������������� 45 let	 vedoucí údržby
	 9.	 Michal Kufa	������������������������������������� 33 let	 živnostník
	10.	 Stanislav Klapsia	������������������������������ 46 let	 vysokopecař
	11.	 Josef Turek	��������������������������������������� 56 let	 jednatel společnosti
	12.	 Karel Kohout	������������������������������������ 48 let	 rentiér
	13.	 Antonín Czepiec	������������������������������ 55 let	 jednatel společnosti
	14.	 Anton Dacho	������������������������������������ 55 let	 soukromý zemědělec
	15.	 Monika Wojnarová	��������������������������� 33 let 	 prodavačka

Volby do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova
Ve dnech 15. a 16. října 2010 proběhnou volby 
do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova pro 
volební období 2010 – 2014. 
Oznamujeme všem občanům, že volební 
místnosti pro všechny 3 volební okrsky – 
Šance, Centrum, Dolní Mosty budou v budově 

Základní školy Mosty u Jablunkova.
Současně s komunálními volbami se konají v 
našem obvodu i volby do Senátu Parlamentu 
ČR. V případě konání 2. kola voleb do Senátu 
PČR se toto bude konat ve dnech 22. a 23. října 
2010 a volební místnosti budou opět v budově 

Základní školy.
Děkujeme všem občanům za pochopení změny 
umístění volebních místností.

Iva Bazgierová, tajemnice OÚ

Kandidátní listiny pro volby do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova ve dnech 15. – 16. 10. 2010
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